



Жительница Хотынецкого района предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть ее сожителя



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы Хотынецкого района Орловской области в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда, повлекшего смерть).

Следствием установлено, что 4 января 2022 года 54-летняя обвиняемая распивала спиртное со своим 59-летним сожителем в частном доме, расположенном в с. Богородицкое Хотынецкого района области. В ходе распития спиртного между ними произошел словесный конфликт, в результате которого женщина нанесла потерпевшему удар в область бедра, от чего последний скончался впоследствии в лечебном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следователем выполнен необходимый объем следственных и процессуальных действий, направленных на полное установление всех обстоятельств совершенного преступления, в результате чего собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1665670>